

「働きやすい職場認証制度」 一つ星認証(※)を取得しました

(※) 現在は一つ星認証のみの運用

株式会社ヒガシトゥエンティワンとグループ会社のユートランスシステム株式会社、株式会社イシカワコーポレーション、株式会社トランスポート21、株式会社ワールドコーポレーションは、「働きやすい職場認証制度(正式名称:運転者職場環境良好度認証制度)」の2021年度審査において、一つ星認証を取得しましたのでお知らせいたします。

働きやすい職場認証制度とは、自動車運送事業の業界課題である運転者不足に対応するための総合的取組みの一環として2020年に国土交通省が創設した制度であり、職場環境改善に向けた事業者の取組みを「見える化」することで、求職者のイメージ刷新を図り、運転者への就職を促すことを目的としているものです。

ヒガシ21グループは「中期経営計画2023」において、ESG経営目標の一つに本認証取得を掲げており、今回認証の対象となる17営業所が申請を行った結果、すべての営業所において一つ星認証を取得しました。

引き続き、ヒガシ21グループは働きやすい職場環境づくりに積極的に取り組んでまいります。

◆取得営業所一覧

株式会社ヒガシトゥエンティワン

本社、茨木総合物流グループ、関電物流グループ、関電連絡便センター、大阪中央輸送センター、 日生物流センター、阪神総合物流グループ、堺総合物流グループ、東京総合物流グループ、 西脇物流グループ、名古屋総合物流グループ

ユートランスシステム株式会社

本社、東京営業所

株式会社イシカワコーポレーション 本社

株式会社トランスポート21 西淀川営業所

株式会社ワールドコーポレーション 本社、横浜営業所

◆参考URL

一般財団法人日本海事協会「働きやすい職場認証制度」 https://www.untenshashokuba.jp/



認証マーク(一つ星) ※2020年度及び2021年度は 一つ星のみの設定

(株) ヒガシトゥエンティワン (証券コード:9029 東証二部)

◆問い合わせ先

担当者:企画部 久原 TEL:06-6941-1763

E-mail: d-kuhara@e-higashi.co.jp HP: https://www.e-higashi.co.jp/

◆会社概要

代表者:取締役代表執行役社長 児島 一裕

事業内容:総合物流事業

設立:昭和19年12月20日

従業員:1,024名(2021年9月30日現在)

資本金:10億円